
 
 

ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 
20 липня 2022 р.   смт Ємільчине №88 
 
Про зміну адреси об’єкту 
нерухомого майна 
гр.ПОДЛОВСЬКОГО М.І. 

 

 
 Розглянувши  заяву  громадянина  ПОДЛОВСЬКОГО  Михайла  Івановича,  довідку 

Комунального підприємства «Новоград-Волинське міжміське бюро технічної інвентаризації» 
від  21.06.2022р.  №177  щодо  реєстрації  права  власності  на  житловий  будинок  №156-А  по 
вулиці  Соборній  (Леніна)  в  смт.Ємільчине,  рішення  виконавчого  комітету  Ємільчинської 
селищної  Ради  народних  депутатів  від  16.08.1988р.  №101  «Про  зміну  нумерації  жилих 
будинків  в  смт.Ємільчине»,   Акт  прийняття  в  експлуатацію  закінченого  будівництвом 
житлового  будинку  та  господарських   будівель  індивідуального  забудовника  від  28  серпня 
1987  року,  у  зв’язку  із  необхідністю  упорядкування  нумерації  об’єктів  нерухомого  майна, 
керуючись п. 1 статті 37 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку 
присвоєння  адрес  об’єктам  будівництва,  об’єктам  нерухомого  майна,  затвердженого 
постановою  Кабінету  міністрів  України  від  07.07.2021  №690,  Інструкцією  з  ведення 
погосподарського  обліку  в  сільських,  селищних  та  міських  радах,  затвердженою  наказом 
Державної  служби  статистики  України  від  11.04.2016  №56,  виконавчий  комітет  селищної 
ради 
ВИРІШИВ:

1. Внести зміну в адресу житлового будинку, що належить  громадянину ПОДЛОВСЬКОМУ 
Михайлу Івановичу (і.п.н. 00000000): Житомирська область, Новоград-Волинський район, 
селище міського типу Ємільчине, вулиця  Соборна, будинок 168. 

2.  Відділу  реєстрації  громадян  селищної  ради  невідкладно  внести  інформацію  про 
зазначений поштово-адресний номер до Реєстру будівельної діяльності. 

3.  Гр.ПОДЛОВСЬКОМУ  М.І.  в  місячний  термін  забезпечити  встановлення  на  будинку 
адресної таблички. 

Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  керуючого  справами  виконавчого 
комітету селищної ради Олександра БОНДАРЯ.
 
 
Селищний голова Сергій ВОЛОЩУК 
 

 
 


